



В следственном управлении подведены итоги конкурса на звание «Лучший следователь» в системе Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации

Подводя итоги первого этапа конкурса на звание «Лучший следователь» в системе Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в 2009 году, конкурсная комиссия за высокие показатели работы, безупречную и эффективную службу присудила первое место и звание «Лучший следователь» следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Воронежской области старшему следователю Новоусманского межрайонного следственного отдела юристу 2 класса Сорокину Константину Аркадьевичу, следователю по особо важным делам следственного отдела по Ленинскому району г.Воронежа юристу 1 класса Линчику Олегу Николаевичу, следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел о преступлениях против личности и общественной безопасности юристу 1 класса Шевелеву Андрею Леонидовичу. В условиях сложной и напряженной оперативной обстановки следователи Сорокин К.А. и Линчик О.Н. качественно расследовали и направили в суд 22 и 21 уголовное дело соответственно различной категории сложности, большая часть которых рассмотрены с вынесением судебных решений, подтвердивших квалификацию содеянного на предварительном следствии.

Умело организуя свою работу, указанные следователи активно использовали возможности криминалистической техники и экспертных учреждений.

Практически по всем уголовным делам, направленным в суд, были приняты меры для устранения причин и условий, способствовавших совершению преступлений, в том числе с использованием средств массовой информации.

Проявляя профессионализм и инициативу в раскрытии особо тяжких преступлений, трудился следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел о преступлениях против личности и общественной безопасности Шевелев А.Л.

Второе место в конкурсе комиссия присудила следователю Россошанского межрайонного следственного отдела юристу 2 класса Белоусову Александру Евгеньевичу, старшему следователю следственного отдела по Левобережному району г.Воронежа юристу 2 класса Бояркину Максиму Анатольевичу, следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики юристу 1 класса Сладких Матвею Олеговичу.

Третье место присуждено следователю следственного отдела по Советскому району г.Воронежа юристу 3 класса Исакову Сергею Александровичу.

Победители награждены дипломами, почетными грамотами и денежными премиями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730711>